
事業所名  児童デイサービス　ドリーム前田

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わからな

い
ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

28 2  1

・もうちょっと広いほうがよいと感
じた。

・当日のお子様の人数、年齢、発達段階
に応じて人数を分けお子様が過ごしやす
いようスペースを確保しています。個別
対応を行うスペースも確保させていただ
いています。見学等は随時行っておりま
すので、お気軽にお声かけ下さい。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 26 1  4

・送迎も含め、手厚く柔軟に対応
していただいて感謝しておりま
す。

・お子様の年齢や発達段階に合わせて
職員の配置をしています。また、言語聴
覚士等の専門職を配置し、療育を行って
います。

③

生活空間は、本人にわかりやすく構造
化された環境になっているか。また、障
がいの特性に応じ、事業所の設備等
は、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされているか

26 1  4

・滑り止め、手すり、ドアロックを設置し安
全に過ごせるように配慮しています。ま
た、視覚教材を用いてお子さんが理解し
やすいように環境を整えています。

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子ども達の
活動に合わせた空間となっているか

30  1

・室内の清掃、玩具や食器・教材等の消
毒を徹底しています。
また、感染対策として換気や手指消毒も
行っています。

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、児童発達支援計
画が作成されているか

30 1   

・支援計画の見直しの時には保護者様
からの要望をお聞きしたり、アセスメント
をとり、お子様の発達に応じた支援計画
を作成しております。

⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援
ガイドラインの「児童発達支援の提供す
べき支援」の「発達支援（本人支援及び
移行支援） 」、「家族支援」、「地域支援」
で示す支援内容から子どもの支援に必
要な項目が適切に選択され、その上で、
具体的な支援内容が設定されているか

31   

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか

31   

⑧
活動プログラムが固定化しないよう工夫
されているか

29  2

・制作物もたくさんで、活動の中
でできることが増えていて、本人
も楽しく通えています。

・お子様の興味の持てる活動や、集中し
て取り組める内容を取り入れ、プログラ
ムを設定しております。

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との
交流や、障がいのない子どもと活動する
機会があるか

13 2 1 15

・戸外活動などで他のお子様と一緒に遊
んだり、同じ空間で過ごす機会はありま
した。
・積極的に関わりをもつことで、社会性の
向上、地域交流へと繋がっていけたらと
考えております。

⑩
運営規程、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

30  1

・契約時には運営規定や重要事項の説
明を保護者さまにお伝えさせていただい
ています。

⑪

児童発達支援ガイドラインの「児童発達
支援の提供すべき支援」のねらい及び
支援内容と、これに基づき作成された
「児童発達支援計画」を示しながら、支
援内容の説明がされたか

30 1   

・ガイドラインがどういうものなの
かわかりません。

・面談を行う際には支援計画を見ながら
説明を行っています。
電話にて説明をさせていただく時には、
事前に支援計画をお渡し、内容を確認し
ていただいた後に説明をしています。

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペ
アレント・トレーニング等） が行われてい
るか

19 5 1 6

・特性を踏まえて関わっていきた
いので、専門的なことも教えてい
ただきたいです。

・必要に応じ、ドリームから保護者様に連
絡し、悩みや対応方法について話を聞い
ていくように務めています。ご相談があり
ましたら、いつでもお声かけください。

公表：令和6年3月１日

保護者等数（児童数）　31　　回収数　31　　割合100　％
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保護者等からの事業所評価の集計結果（公表） 参考様式４児童発達支援
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⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの健康や発達の状況、共
通理解ができているか

31   

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育
児に関する助言等の支援が行われてい
るか

30  1

・支援計画の見直しの時期に保護者様
のご希望がある場合面談をさせていただ
いています。悩みや対応方法について話
を聞いていくように努めています。

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか

16 3 2 10

・時間が合わずに参加できてい
ないが、次回は行ってみたいで
す。

・茶話会や就学児相談会を開催しており
ます。
保護者様同士で困りごとや日常の様子
を話す機会を今後も設けていきます。

⑯

子どもや保護者からの相談や申入れに
ついて、対応の体制が整備されていると
ともに、子どもや保護者に周知・説明さ
れ、相談や申入れをした際に迅速かつ
適切に対応されているか

31   

・電話や送迎時等に子どもの様
子を伝えてくださっています。

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

30 1   

・送迎時に運転の方が「今日は
〇〇でしたよ」と教えてくれます。

・送迎先が園になるので、紙で
のやりとりが多くなってしまうた
め。

・モニタリング時期には保護者様と面談、
電話にて直接お話させていただく対応さ
せていただいています。直接やり取りす
ることが難しい場合は連絡ノートにてやり
取りをさせていただいています。  送迎時
や連絡ノートで情報共有を密に行い意思
の疎通が図るよう継続していきます。

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信されているか

29 1  1

・定期的に発行しているドリーム通信、ブ
ログ、SNSで活動内容やお子様の様子を
お知らせしています。自己評価につきま
してもホームページで公表しております。

⑲
個人情報の取扱いに十分注意されてい
るか

29   2

・個人情報等が記載されている文書等の
取り扱いに十分注意を払っております。

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等を策定し、
保護者に周知・説明されているか。ま
た、 発生を想定した訓練が実施されて
いるか

25 2  4

・各種法令に基づきマニュアルを作成し
ております。また、避難訓練は様々な状
況を想定し毎月行っております。実施日
につきましてはドリーム通信でお知らせし
ております。

㉑

非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

30   1

・毎月火事・地震・水害・不審者対応など
様々な災害を想定し訓練を行っていま
す。また、連絡ノートにてお知らせをして
います。

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 26 4  1

・毎日通いたいと言っています。
帰宅後通所での様子を話してく
れることがあります。
・毎週「今日ドリーム？」「今日ド
リームの日だー！」と楽しみにし
ています。

・今後も、お子さま個々の気持ちに寄り添
い、楽しく学びのある活動を設定してまい
ります。

㉓ 事業所の支援に満足しているか 30 1   

・保育園では経験できないことも
活動していただいてとても感謝し
ています。
・いつも暖かい眼差しで接してい
て案して預けています。とても満
足しています。
・以前ドリームと保育園と伝達が
上手くいっていないことがありま
したが、今はなくなりました。
・毎回個別活動を行ってほしい。
・成長の手助けをしていただき、
本人も安心して楽しい場所として
通えています。

・お子さま一人ひとりに必要な支援、個性
に合わせた支援を今後も行っていきたい
と思います。
自宅や集団場面での困り感など、今後も
保護者様と共有させていただき、よりお
子さまが社会の中で困り感が減り過ごせ
るよう、ご支援させていただきます。

非
常
時
の
対
応

満
足
度

◎　この「保護者等からの事業所評価の集計結果 （公表） 」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所の評価を

行っていただき、その結果を集計したものです。
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事業所名  児童デイサービス　ドリーム前田

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わからな

い
ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

12  2

・室内を見たことがない。 ・面談時やご希望がありましたら事業所
見学を行うことも可能です。ご気軽にお
話下さい。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 13  1

 ・お子様の年齢や発達段階に合わせて
職員の配置をしています。また、言語聴
覚士等の専門職を配置し、療育を行って
います。

③
事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか

10  4

 ・滑り止め、手すり、ドアロックを設置し安
全に過ごせるように配慮しています。ま
た、視覚教材を用いてお子さんが理解し
やすいように環境を整えています。

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、放課後等デイ
サービス計画が作成されているか

14   

 

⑤
活動プログラムが固定化しないよう工夫
されているか

14   

・様々な活動をしてくれていま
す。長期休暇中は普段体験でき
ないことをさせてくれて、本人も
大喜びでした。

・今後も、外出行事やおやつ作り、お買
い物体験など、普段行わない活動を立案
したり、通常の活動内容も固定化されな
いよう、職員間で意見を出し合い設定し
ていきます。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流
や、障がいのない子どもと活動する機会
があるか

4 3 1 6

 ・コロナウイルスの関係で、放課後等児
童クラブや児童会館児童との関わる機会
を設けることができていませんでした。
コロナウイルスの自粛も落ち着いたた
め、近隣の児童クラブなどへ訪問など、
関わる機会を設けていきたいと考えてお
ります。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか

13  1

 ・契約時には運営規定や重要事項の説
明を保護者様にお伝えさせていただいて
います。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか

13 1   

・いつも「～ができていましたよ」
など、その日の様子や状況を教
えてくれてありがたいです。

・必要に応じ、ドリームから保護者様に連
絡し、悩みや対応方法について話を聞い
ていくように努めています。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われているか

14   

 

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか

12  2

 ・茶話会や就学児相談会を開催しており
ます。
保護者様同士で困りごとや日常の様子
を話す機会を今後も設けていきます。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、
対応の体制を整備するとともに、子ども
や保護者に周知・説明し、苦情があった
場合に迅速かつ適切に対応しているか

12  2

・苦情はありません。 ・保護者様の要望や相談等には都度対
応しております。今後も適切に対応でき
るよう努力していきます。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

13  1

 ・モニタリング時期には保護者様と面談、
電話にて直接お話させていただく対応さ
せていただいています。

公表：令和6年3月1日

保護者等数（児童数）　 20　回収数　14　割合　70　％
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保護者等からの事業所評価の集計結果（公表） 参考様式４放課後等

デイサービス
保護者等からの事業所評価の集計結果（公表） 参考様式４放課後等

デイサービス
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⑬

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信しているか

14   

 

⑭ 個人情報に十分注意しているか 14   

 

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、保
護者に周知・説明されているか

11 1  2

 ・各マニュアルを作成しております。ま
た、避難訓練は様々な状況を想定し毎月
行っております。実施日につきましてはド
リーム通信でお知らせしております。

⑯

非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

14   

 

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 13 1   

・行くときに多少ごねることはあ
るが、帰りは帰りたくないみたい
なので楽しんでいる様子です。
毎回とても楽しそうです。ニコニ
コして帰ります。

・お子さまの気持ちに寄り添い、楽しめる
活動を設定しています。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 13 1   

・いつもありがとうございます。 ・今後も、お子さんが安心して過ごす場に
なり、「楽しかった」と思えるよう、お子様
一人ひとりに寄り添った支援を行ってい
きます。

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度

◎　この「保護者等からの事業所評価の集計結果 （公表） 」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価表」により事業所の評

価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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